


中国人民的抗日战争

“七七事变”后

中国战场始终牢牢牵制着日本陆军主力 **100万人左右**



8年全面抗战

中国军民伤亡总数 **超过3500万人**

中国的敌后战场和正面战场共进行

- 重大战役 **200余次**
- 大小战斗 **近20万次**
- 歼灭日军 **154万余人**
- 约占日军在第二次世界大战中死伤人数的 **70%**

血染疆场的中国军人(不完全统计)

超过150万人 包括将领 **250多名**

日本侵略者给中国造成(按1937年的比值计算)

- 直接经济损失 **超过1000亿美元**
- 间接经济损失 **5000亿美元**

宣传文化系统干部职工接受抗战精神专题教育



9月1日下午,我县宣传文化系统全体干部职工在政府五楼会议室认真听取了“缅怀革命先烈、传承红色基因”为主题的专题报告。县委常委、宣传部长、副县长郭爱斌出席。

为进一步弘扬伟大抗战精神,增强宣传文化系统广大干部职工实现中国梦的信心和决心,县委宣传部特邀县政协常委、民革沁县支部主委、副研究员李国庆为宣传文化系统全体干部职工作了“缅怀革命先烈、传承红色基因”为主题的专题报告。通过详尽的历史史实和鲜活事例再现了日本侵略者在我县犯下的滔天罪恶和我县军民在抗日战争中所作出的巨大牺牲和贡献。郭爱斌要求,宣传文化系统的干部职工要立足岗位,坚定理想信念,学习好、宣传好,实践好伟大的抗战精神,恪尽职守,奋发有为,为“实施六条路径、实现六大攻坚”做出新的、更大的贡献。

申虎峰

里峪村革命烈士纪念碑落成



9月1日,由松村乡里峪村群众及烈士后裔自发捐资建设的革命烈士纪念碑揭幕仪式隆重举行。

松村乡里峪村是具有共荣革命历史的村庄,在抗日战争时期,许多热血青年不畏强暴,义无反顾投身革命事业,用自己的血肉之躯,与日本侵略者进行了殊死搏斗。多年来,这种军民戮力同心,浴血奋战,同仇敌愾,视死如归,爱国奉献,众志成城的伟大抗战精神一直激励着里峪村人,为缅怀先烈,追忆英雄,里峪村部分在外工作的乡亲和在村务农的群众,在有关部门的大力支持下,自发组织修建了革命烈士纪念碑。仪式现场,鸣炮奏乐,相关人员在庄重严肃的音乐下为革命烈士纪念碑揭幕,敬献花篮花圈,并向革命烈士默哀,鞠躬,缅怀革命先烈的高尚品德、学习革命先烈的革命精神。希望珍惜来之不易的幸福生活,将这种伟大的抗战精神化为前行的强大动力,军地共建,在迈向小康村庄的大道上,阔步前进。

里峪村人在首个“中国人民抗日战争纪念日”到来之际,自发为烈士树立纪念碑,以实际行动纪念抗战胜利七十周年,刻碑铭记为民族解放前赴后继、奉献牺牲的先辈英烈,以史为鉴,开创更加美好的未来,共筑中华民族伟大复兴的中国梦,这一铭记历史、缅怀先烈、珍视和平的善举,无疑具有极其重要的现实意义和深远的历史意义。

井 妍

漳源镇举行纪念抗战胜利70周年演讲赛

8月31日,漳源镇举办以“缅怀先烈、铭记历史、勿忘国耻,共筑中国梦”为主题的纪念抗日战争胜利70周年职工演讲比赛,来自全镇村官和“第一书记”共计20名选手参加比赛。

比赛现场,选手们个个精神饱满、声情并茂、慷慨激昂,时而高声宣讲,时而低声倾诉,精湛的演讲技巧和真挚的情感流露不时赢得在场观众的阵阵掌声。选手们揭露了日本帝国主义侵略罪行,赞美了中国人民不屈不挠反抗侵略的英雄事迹,歌颂了中国共产党在抗战中取得的丰功伟绩,弘扬了在抗战中孕育出来的伟大民族精神,表达了广大干部群众真挚的爱国热情和积极投身中华民族伟大复兴、实现“中国梦”的信心和决心。

刘 晶

南里乡举办纪念抗战70周年讲座



今年是抗战胜利70周年,9月2日,南里乡邀请南里乡晋元文化大院长、文化站义务宣传员温晋元在南里中学举行纪念抗战70周年讲座专题讲座。

在讲座中,提醒在座同学牢记历史、铭记英烈、珍惜和平,激励同学们发奋读书、自强作为、敢于担当,积极践行社会主义核心价值观,为实现中华民族伟大复兴的中国梦、强国梦贡献力量。

秦 超

纪念抗日战争胜利暨世界反法西斯战争胜利70周年

环卫中心为抗战烈士墓敬献花圈

9月1日上午,县市容环境卫生管理中心组织全体党员及管理人员到郭村镇南沟村胡才林抗战烈士墓前举行“纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”扫墓和敬献花圈活动。大家纷纷表示要永远铭记革命先烈的丰功伟绩,感恩思源,继承革命遗志,把对革命先烈的崇敬之情化作实际行动,自强不息,努力工作。

赵 星 郭佳丽

郭村镇组织党员干部参观牺盟会新军纪念馆

9月1日上午,郭村镇组织镇村两级党员干部到牺盟会新军纪念馆参观学习,缅怀先烈,传承革命精神。

通过参观学习,大家纷纷表示今后始终保持敢于拼搏的精神风貌,发扬艰苦奋斗优良作风,牢记历史不忘过去,珍惜今天展望未来,坚定共产主义理想信念,坚持“从群众中来,到群众中去”党的群众路线,以“三严三实”要求自己,走好服务群众“最后一公里”的问题,扎扎实实为民办事实解难题。

来 弟

魏振东在文物旅游中心调研

9月1日,长治市外事侨务和文物旅游局副局长魏振东一行在我县就文物、旅游工作进行调研。县委常委、宣传部长、副县长郭爱斌陪同调研。

在吴璜廉政纪念馆、拓片展览馆,魏振东通过参观图片、实物、文字资料和讲解,详细了解了吴璜的生平事迹,对吴璜清正廉洁的为官品行和淡泊名利的朴素作风倍加赞赏,认为,吴璜作为康熙重臣,内阁首辅,一生持己清廉、为民谋利的典型事迹不胜枚举,沁县能够通过深度挖掘本土人物,进一步丰富本土文化、廉政文化,做到以古为镜,古为今用,做法很好,希望我县能够进一步挖掘充实这一典型,在政策和资金上积极争取上级支持,把吴璜廉政纪念馆办的更好、更有特色。魏振东还就茶马古道县旧址等工作给予指导。

申虎峰



我县召开2015年度定兵工作会议

8月31日上午,我县召开2015年度定兵会议并对进藏兵用工合同进行签约。县委常委、人武部政委陆盛,副县长郭建宇、县人武部部长王艳明参加会议。

今年征兵工作开展以来,领导高度重视,积极宣传发动适龄青年踊跃报名应征,各级征兵工作职能部门严格按照有关规定,依法征兵、廉洁征兵,严守政策,严格把关,注重提高兵员质量,征兵各阶段工作进展顺利。会上,根据征兵工作有关规定和要求,县征兵办领导小组逐一“双合格”青年进行了审核,最终批准了68名青年入伍,将分别赴西藏、河北保定、河南洛阳、海南武警、北京武警、14军参军入伍。会议要求,各级各部门要进一步加强征兵后续工作领导,抓好新兵交接、输送等工作,各乡镇要深入细致的做好应征入伍青年及其家长的思想稳定工作,切实加强新兵的教育和督导,杜绝意外事故发生,保证新兵安全起运,确保向部队输送高素质新兵,圆满完成我县今年征兵工作。

会后,县人武部还对进藏兵用工合同进行签约。魏 莹

“第一书记”进村上党课

9月2日,杨安乡10名第一书记走进佛堂岩村,听老支书、老劳模龚来文讲党课。龚书记从政治文明建设、生态文明建设和精神文明建设、物质文明建设四方面,深入浅出地讲解了如何做好第一书记。他说,大家要敢于担当,承担起自己的责任。要遵守政治纪律和政治规矩,在各方面起模范带头作用,在思想上和行动上始终同党中央保持高度一致,都要经得起考验,始

终听党话,跟党走,爱党忧党,兴党护党,为国干事,为民谋利,在是非面前分得清,名利面前放得下,关键时刻靠得住,坚决执行党的各项方针、政策。课后,第一书记们参观了佛堂岩村的荣誉室,他们纷纷表示,通过这堂生动的党课,明白了怎样做好本职工作,一定会自觉按规矩、按原则办事,争取做一名出色的农村干部。

李亚琼

育才小学荣获省素质教育示范学校称号

近日,山西省人民政府教育督导室授予我县育才小学“山西省素质教育示范学校”称号。

近年来,育才小学全面贯彻落实党的教育方针,全面实施素质教育,大力推行新课程改革实验,以质量强校、科研兴教为目标,以全面提升教育教

学质量为中心,规范学校教育管理,加强教师队伍建设,提升学校办学品位,注重校园文化建设,丰富学生第二课堂,认真开展青少年阳光体育运动,对学生终身幸福负责,为学生持续发展奠基,全面提升了学校办学水平,有力的推动了素质教育的发展。

郝国英

南里中学5名贫困生受助1万元

9月2日,杭州京淘网络科技有限公司在南里中学举行捐助仪式,该校5名优秀贫困学生每人受助2000元。

学生们表示,要珍惜今天的幸福时光,克服困难,积极面对生活,珍惜

学习机会,从小树立远大的理想,努力学习过硬的本领,锻炼强健的体魄,用实际行动感谢关心他们的人,将来成为建设祖国、服务社会的栋梁之材。

秦 超

爱心,永远在路上

——县国税局帮扶贫困儿童献爱心纪实

王 艳

县政协围绕信用联社改制对口协商

8月31日上午,县政协召开围绕信用联社改制专题对口协商会,副县长邱建英出席会议,政协副主席王小宁主持,县政府相关职能部门领导、专题调研组、信用联社领导及部分企业代表参加会议。

会上,委员们把调研中发现改制过程中存在的困难的问题,向各相关职能部门进行反馈,职能部门负责人现场进行了解释、说明,并提出解决问题的具体办法和措施。金融系统负责人针对委员提出的问题进行了答复。

会议要求,各相关部门要充分认识农村信用联社改制工作的重要性,明确目标,形成共识,进一步加强领导,强化监督,强化措施,全力以赴,抓住重点,加快改制进度,确保我县信用联社改制工作早日完成,为服务三农、水城经济建设贡献力量。

王 艳

初秋的水城,风清气爽。8月份,县国税局干部职工再次来到连续帮扶了五年的牛寺乡中心校,给孩子们送去了电脑、课桌、书本和体育器材等学习用品,并为他们上了一堂生动的税法教育课。

牛寺乡中心校在校学生78人,大部分是留守儿童。2011年,县国税局在税法宣传月之际,来到牛寺乡中心校作税法宣传,了解到该校的情况后,当即决定与该校结成帮扶对象,从学生中选出最贫困的三名学生,由全体共产党员捐资帮助他们完成学业,并承诺他们读书到什么时候,就资助到什么时候。

县国税局党组书记局长史旭红说:“喝沁县的水,吃沁县的米,走沁县的路。尽管国税部门是垂直单位,但沁县国税的根还在地方,在做好税收工作的同时,我们也从未忘却社会责任,积极开展帮扶贫困、爱心助学等公益活动,用真情回报社会,用热忱谱写大爱。”

五年来,县国税局的干部职工,给孩子们共捐赠电脑、课桌、书本和体育器材等学习用品达10万元之多。

开展帮扶贫困、捐资助学活动以来,国税人共同跳动着一颗关爱、同情、救助弱势群体的善良之心。三名资助对象之一的小丽(化名)原是牛寺乡中心校一名四年级学生,学习成绩优异,每年考试成绩均为年级第一,是

父母和老师的骄傲。然而,2010年的冬天,家里煤气中毒,事故造成母亲过世,父亲也因此半身不遂丧失了劳动能力,年幼的小丽和她3岁的弟弟靠着年迈的爷爷奶奶照顾生活。本该在父母怀里撒娇的年纪,活泼开朗的小丽从此脸上失去了纯真的笑容。国税局的干部职工得知小丽的故事后,纷纷表示要捐助小丽,给予她物质和精神的帮扶。五年来每年都会去家里看望和了解小丽的生活情况,送去米面油等生活物资,还负担了小小丽的全部学杂费。2014年,小丽小学毕业,想进省重点中学沁县一中就读,国税局的领导得知后,多次往返教育局与沁县一中进行沟通,终于在开学之际,让小丽心愿达成。小丽来到县城读书,国税局的干部职工一有时间就去看望她,送去学习用品和零食。2013年冬天的一个午夜,小丽突然肚子疼,班主任老师首先想到的是给国税局的同志打电话,局办公室主任东友第一时间赶到学校,和班主任老师连夜把小丽送到了医院,在医院,东主任楼上楼下地背着她,挂号、交费、做检查、买药,一趟趟来回跑。望着东主任额头的汗水,班主任老师感慨地说:“国税局的同志比小丽的亲人还要亲!”之后,国税局的同志们时不时去学校了解小丽的生活、学习情况。局长史旭红说,小丽就像国税的女儿一样,我们关心她的成长与

学习,牵挂她的健康与生活,希望她能够珍惜机会,好好学习,走出过去的阴霾。

多年来,奉献爱心已成为我县国税工作的一种延伸。赵宇浩、来文豪、郭钰都是2014年考入沁县国税局的公务员,他们都是城市里长大的孩子,今年4月份第一次跟随国税局领导前往牛寺乡看望学校的孩子时,被孩子们单纯而乐观的笑脸感动。他们自费给孩子们买了许多零食与玩具,来文豪还给学生们上了一堂有趣、生动的税法课。来文豪说,当他得知这里大部分学生都是留守儿童时,心里触动很大,以前只是在电视上看到,今天亲眼见到他们时,被深深地震撼了。这些孩子们的父母因为生计而离家打工,他们的懂事、听话,更加让人心疼。我们希望通过这样的帮扶活动,来帮助更多的有困难的孩子。杜菊芳是国税局的一名老职工,每年都会把自家孩子只穿过几次的衣服打包送给孩子们,看着孩子们穿着她送的“新衣服”,一个个笑靥如花,杜菊芳的心里也欣慰许多。

大爱无疆、爱心如海,近几年来,沁县国税把服务植心中,用实际行动践宗旨,用爱心回馈群众,用真情服务发展,迈出了沁县国税各项工作科学发展的有力步伐。



扫一扫 关注
沁州新闻
微信、数字
报、沁州新
闻网